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Relojes
Un reloj demora “x” segundos en dar (x + y) campanadas.
(Cuanto se demora en dar “xy” campanadas?.
X2 —xy—X

2
X" +Xy—X
C) y
xy-1

xy-1

X+y

a) “ b)

dy e) N.A.

Son mas de las seis sin ser las ocho y hace diez minutos, los
minutos que habian transcurrido desde las seis eran iguales a
1/9 del tiempo que faltaria transcurrir hasta las ocho dentro de
10 minutos.

¢Qué hora es?.

a) 6:20 b) 7:12

d) 6:40 e) 7:15

Un reloj que se atrasa 2 minutos por hora y otro se adelanta tres
minutos por hora. Si se sincronizan el jueves 17 de agosto, a las
12 horas exactamente, ¢En qué fecha volveran a coincidir
ambos relojes?.

a) miércoles 23 de agosto

b) miércoles 20 de agosto

c) jueves 24 de agosto

d) viernes 18 de agosto

e) martes 22 de agosto

“Tontin” al ver la hora confunde el minutero por el horario y
viceversa y dice: “Son las 4 h 42 min. ;Qué hora es realmente?.
a)8: 24 b) 8: 23 c) 8:22

d) 8:23 (1/2) e) 8: 23 (5/11)
Segun e gréfico. ;Qué hora es?.

c) 6:25

a)3h367/13
d) 3h 38 2/11

b) 3h 35 11/13
e) N.A.

Un reloj se adelanta 3 minutos cada 4 horas. ;Cuénto habra
adelantado al cabo de una semana?.

¢) 3h 37 9/11

a) 2h 12m b) 2h 6m
d) 2h 2m e) N.A.
Un reloj se atrasa 15 segundos cada hora. ¢Cuantos minutos
deben transcurrir para que se atrase media hora?.

a) 600 b) 6000 c) 720

d) 7200 e) 900

Hace 6 horas el reloj de la catedral se atrasa 2 minutos cada
hora. ¢Cudl sera la hora exacta si dicho reloj esta marcando las
12:242.

a) 12:18 b) 12:12
d) 12: 48 e) 12:30
¢qué hora serd cuando las manecillas del reloj se encuentran
superpuestas entre las 3 y las 4?.
a) 3h 12 min 21/712 s

¢) 3h 16 min 21 9/11 s

e) N.A.

Un reloj tarda 6s segundos en dar las 4 a.m. ;Cuantos segundos
tardara en dar el nimero de campanadas correspondiente a las
8a.m.?.
a) 12
d) 13

c) 2h 8m

c) 12: 36

b) 3h 14 min 12 3/7 s
d) 3h20 min 14 3/11 s

b) 14
e) 16

c) 11

https://luisdiegoyaipen.wordpress.com/

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Juan sale de su casa segun su reloj a las 7:05 a.m. y llega a la
oficina a las 8:20 a.m. Luego se entera que su reloj estaba
atrasado 12 minutos y el de la oficina tenia un adelanto de 5
minutos. Exactamente. ¢ Cuantos minutos demoré en llegar a la
oficina?.

a) 53 min b) 59 min
d) 25 min e) N.A.
Un reloj se atrasa 4 minutos cada 24 horas si el reloj marca las
6 a.m. (hora exacta) de 1ro. de febrero. ;Qué hora marcara al
mediodia del 6 de febrero?.

a)11: 24 b) 17: 24
d) 11:39 e) N.A.
Al mirar un reloj se toma equivocadamente el minutero por el
horario y este por aquel, leyendo asi una hora que adelanta a la
hora real en 59 minutos. Hallar la hora verdadera, si se sabe
que el horario estaba entre las 2 y las 3 horas.

a) 2h 12 min 16 3/11s b) 2h 16 min 32 s
€)2h12min 8 2/11s d) 2h 36 min 13 s
e)2h8minl4s

¢A qué hora entre las 4 y las 5 el minutero y el horario forman
un &ngulo que sea la quinta parte del &ngulo externo, antes que
el minutero pase sobre el horario?.
a) 4h 11 9/11 min

) 9h 10 9/11 min
e) 4h 11 min

Sefialar cuanto tiempo después e la 1 p.m. se forman un angulo
de 120° las manecillas de un reloj.
a) 180/11 min b) 300/11 min

¢) 300/13 min d) 320/11 min
e) 321/11 min

Si del dia faltan tantas horas completas como minutos han
transcurrido de la hora en que estamos. Ademas los minutos
que faltan para la hora siguiente son el cuadruple de las horas
completas que faltan del dia. ;Qué hora es?.
a) 10:36 a.m. b) 12:46 p.m.

d) 11:12 a.m. e) 11:16 am.

Un reloj tiene 10 horas y cada hora equivale a 48 minutos. En
un dia normal el horario a 48 minutos. En un dia normal el
horario de este reloj gira 3 veces alrededor de su eje. (Qué
angulos formaran el horario y el minutero de este reloj cuando
un reloj normal esté marcando 1:00 p.m.?.
a) 25° b) 120°

d) 145° e) 115°

¢A qué hora inmediatamente después de las 3 p.m. el minutero
adelanta al horario tanto como el horario adelanta la marca de
las 12.

¢) 1h 01 min

c) 10: 56

b) 4h 11 19/11 min
d) 4 h 10 10/11 min

c) 14:20 p.m.

c) 135°

a)3:30 b) 3: 32 c) 3:34
d) 3: 36 e)3:38
¢Qué hora marca el reloj mostrado?.
u 2
7 é 5
a)9:279/11 b) 9: 21 9/11 €)9:229/11
d) 9: 25 9/11 e) 9:319/11
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Los relojes Ay B se sincronizan a las 3h. El reloj A se adelanta
10 min por cada 6 h. ;Qué hora marcara el reloj B cuando el
reloj A marque las 11h 36 min?.

a) 11, 54 b) 12: 15
d) 11: 46 e)12: 10

c) 12: 14

21. ;Cada cuanto tiempo las agujas de un reloj forman entre si un
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angulo de 90°?.
a) cada 15’

¢) cada 32’ 157
e) cada 43’32 77/11

Han transcurrido 120 dias para que un reloj marque
nuevamente la hora exacta. ;Cada cuantas horas tendra que

b) cada 32’ 43 77/11
d) cada 15* 32 77/11

haberse adelantado 6 minutos para asi poder marcar
nuevamente la misma hora?.

a) 72 hrs b) 48 hrs c) 24 hrs

d) 22 hrs e) N.A.

Dos relojes malogrados que estan marcando la hora exacta, uno
de ellos se adelanta 18 min por cada 2 horas y el otro, se atrasa
12 min por cada 2 horas. Qué tiempo minimo tiene que pasar
para que los relojes vuelvan a marcar la misma hora, es decir
que vuelvan a coincidir.

a)48h b)80h ¢)120h
d) 240 h e) N.A.
Regaso

Un reloj se adelanta 4 minutos cada 5 horas. ¢Cuénto se habra
adelantado al cabo de 5 dias?.

a)48m b) 90 m
d) 60 m €)96m

c) 120 m

Un reloj se atrasa 1/2 hora cada 2 dias. ;Cada cuanto tiempo
vuelve a marcar la hora exacta?.

a) 40 dias b) 48 dias c) 50 dias

d) 52 dias e) N.A.

¢ Qué angulo forman las agujas de un reloj a las 8:20 p.m.?.

a) 100° b) 110° c) 120°

d) 130° e) 140°

Hallar el angulo que forman las manecillas del reloj a las 3:50
p.m.

a) 160° b) 185° c) 140°

d) 170° e) N.A.

Entre las 4h y 5h . ;A qué hora las manecillas forman un
angulo de 90°?.
a) 4:65/11 y4:53/11

b) 4:5 5/11 y 4:382/11
¢) 4:25/11y 4:302/11
d) 4:36/11 y 4:28 3/11
e) NA

¢En qué momento las agujas de un reloj forman un angulo de
123°, entre las 9 y las 10 hrs?.

a)%h 15’ b) 1h 15° 23~
d)oh 6’ e) 9h 26’

c)%h 6’ 6”

Han transcurrido 120 dias para que un reloj marque
nuevamente la hora exacta. ;Cada cuantas horas tendra que

haberse adelantado 6 minutos para asi poder marcar
nuevamente la misma hora?.
a) 72 hrs b) 48 hrs c) 24 hrs
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d) 22 hrs e) 12 hrs

Si el reloj de Yulisa marca las 5h 20 min y el reloj de Karina
estd adelantado 2h 40 min. ¢Cual es la diferencia de los
angulos que se forman en cada reloj?.
a) 200° b) 80°
d)ayb e) 140°
Hace ya 45 horas que un reloj se adelanta 3’ cada 5 hrs. ;Qué
hora sefialara el reloj cuando sean en realidad las 8h 50°?.

a)8h 17’ b) 8h 27’ c) 8h 47

d)oh 17’ e) N.A.

¢) 120°

Un reloj se adelanta 1 minuto cada 15 minutos. Si ahora marca
las 4h 20’ y hace 8 horas que se adelanta, la hora correcta es:

a) 4h 20° b) 4h 10 c) 3h 48’

d) 5h 52’ e) N.A.

Un reloj se atrasa 7 minutos cada 3 horas. ¢Cuanto se habra
atrasado al cabo de 3 dias?.

a) 68 min b) 98 min
d) 168 min e) N.A.

c) 128 min

Un reloj se atrasa 5 minutos cada 50 minutos. ;Qué hora
sefialara a las 6h 12°, si hace 3 horas que se viene atrasando?.

a) 5h 54’ b) 6h 30 ¢)5h 57

d) 6h 27 e) N.A.

Un reloj marca la hora exacta cierto dia a las 8 horas.
Suponiendo que se adelanta 8 minutos cada dia. ¢Luego de
cuanto tiempo marcard nuevamente la hora exacta?.

a) 84 dias b) 85 dias c) 87 dias

d) 89 dias e) 90 dias

¢A qué hora entre las 2 y las 3, el horario y el minutero estaran
apuntando en sentidos opuestos?.

a) 2h 43’ 20” b) 2h 33’ 38”
d) 2h 48’ 83”7 e) N.A.

c)2h 43’ 38”

¢A qué hora entre las 3y las 4, las manecillas se superponen?.

a) 3h 16° 20”
d)3h 167 227

b) 3h 18’ 227
e) N.A.

c)3h22’ 16”

¢A qué hora entre las 3 y las 4, el minutero y el horario
formaran un &ngulo que sea la tercera parte del angulo exterior
por primera vez?.
a) 3:55/11

d) 3: 00

b) 3: 12 9/11
e) N.A.

c) 3:20 8/11

Faltan para las 8 horas la mitad de minutos que pasaron desde
las 6 hrs. ;Qué hora marca el reloj?.
a) 6 h 40’ b) 6h 20’
d) 7h 20’ e) N.A.

¢) 7h 40’

Un reloj d& 3 campanadas cada 3 segundos, en cuantos
segundos dara 15 campanadas.
a) 15”7 b) 187
d) 24” e) N.A.

c)21”

En un determinado momento del dia, el horario de un reloj
estaba entre las 3 y las 4, y el minutero, entre las 7 y las 8.
Luego de algin tiempo ocuparan posiciones inversas. ;Qué
hora marcaban entre las 3 y las 4?.
a)3h 36’ 3 307/143

c) 3h 46’ 8 40”/143
e) N.A.

b) 3h 26’ 12 37/143
d)3h 16’ 50 57/143
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